
















































ПРОТОКОЛ №6 
засідання педагогічної ради 

комунального закладу Львівської обласної ради 
Львівський медичний фаховий коледж післядипломної освіти 

від 05.06.2025 р.

Голова педагогічної ради - Вовк Л.Г.
Секретар педагогічної ради - Чупіль Н. І.
Присутні : 38 членів педагогічної ради.
Члени студентської ради: Голубник І., Прилепо Т, Мегес В.
Відсутні: Кардашевська О. І.,Панчишин О. В.,Масяк Н. Ю., Моравецька В. Р, 
Солодовська- Кольцова М. А., Рак Л. М.

Порядок денний
1. Про затвердження ОПП « Сестринська справа» освітньо- професійного 
ступеня фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 15 Медсестринство та 
ОПП « Фармація» освітньо- професійного ступеня фаховий молодший бакалавр 
за спеціальністю 18 Фармація галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне 
забезпечення, навчальних планів.
Кучабська Г. Б.- заступник директора з навчальної роботи відділення 
підготовки фахівців.
2. Про затвердження вибіркових дисциплін, які пропонуються для вивчення на 
2025-2026 н. р.
Левко М. С.- завідувач відділення підготовки фахівців.
Стражникова <М.М,- голова циклової комісії формування загальних 

компетентностей.
Садовий І. С.- голова циклової комісії клінічних дисциплін- терапевтичних. 
Говзан С. М,- голова циклової комісії клінічних дисциплін- хірургічних.
Назарова О. О.- голова циклової комісії клінічних дисциплін- педіатричних. 

Чупіль Н. І.- голова циклової комісії фармацевтичних дисциплін.
3. Про розгляд та затвердження положень, що регламентують діяльність 

коледжу.
Кучабська Г. Б.- заступник директора з навчальної роботи відділення 
підготовки фахівців
4. Про проведення контролю якості освітнього процесу та проведення 
виробничих практик з фармакогнозії на спеціальності 226 Фармація та з 
медсестринства у хірургії та медсестринства у внутрішній медицині на 
спеціальності 223 Медсестринство.
Левко М. С.- завідувач відділення підготовки фахівців.
5. Про перемогу викладачів коледжу у конкурсі « Педагогічний Оскар-2025».



. Вовк Л. Г.- директор коледжу.

1. СЛУХАЛИ:
Кучабську Г. Б., заступника директора з підготовки фахівців, яка сказала, 

що в коледжі проводився перегляд освітньо-професійних програм « Сестринська 
справа» та « Фармація» згідно плану перегляду на 2025 рік. Робочі ( проектні) 
групи здійснювали роботу щодо перегляду та оновлення змісту освітньо- 
професійних програм. Освітньо-професійні програми були винесені на 
громадське обговорення у формі зустрічей, електронних консультацій та он-лайн 
опитування щодо якості освітньої програми серед здобувачів та стейкхолдерів. 
Згідно результатів опитування більшість респондентів вважає, що освітньо- 
професійні програми «Сестринська справа» та «Фармація» в цілому 
відповідають( зміст програми, цілі та результати навчання) сучасним тенденціям 
розвитку медицини та фармації. Заступник директора запропонувала ухвалити 
01 ПІ« Сестринська справа» та ОПП « Фармація».

ВИСТУПИЛИ: Члени проектної групи ОПП «Сестринська справа»
Садовий І. С., Назарова О. О., Левко М С.,Стражникова М. М., голова проектної 
групи ОПП «Фармація» Чупіль Н. І., члени проектної групи Дацко А. Й., 
Антонюк Л. Я., Локатир А. Г.

Результати голосування
За-38
Проти -0
Утримались- 0

Заступник директора також запропонувала ухвалити навчальні плани 
спеціальностей 15 Медсестринство та 18 Фармація на 2025-2026 н.р.
Результати голосування:

3а-38
Проти- 0
Утримались -0

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити освітньо-професійну програму « Сестринська справа» освітньо- 
професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 15 
Медсестринство галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення.

2. Затвердити освітньо-професійну програму «Фармація» освітньо- 
професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 18 
Фармація галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення.

3. Затвердити навчальний план підготовки фахового молодшого бакалавра за 
спеціальністю 15 Медсестринство галузі знань І Охорона здоров’я та 
соціальне забезпечення.



4. Затвердити навчальний план підготовки фахового молодшого бакалавра за 
спеціальністю 18 Фармація галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне 
забезпечення.

2. СЛУХАЛИ:
Левко М.С.- завідувача відділення підготовки фахівців, яка сказала, що 

циклові комісії ухвалили списки вибіркових дисциплін, які пропонуються для 
вивчення у 2025-2026 н.р., та подали на затвердження педагогічною радою.
СЛУХАЛИ:
Голову циклової формування загальних компетентностей Стражникову М. М., 

яка представила на затвердження список вибіркових дисциплін, які 
пропонуються для вивчення на спеціальності 223 Медсестринство: «Соціологія», 
«Медична англійська мова для професійного розвитку», «Українська мова та 
культура мовлення», « Психологія кризових станів», « Інфекційний контроль та 
інфекційна безпека», список вибіркових компонентів для спеціальності 226 
Фармація, промислова фармація: «Основи економічної теорії», « Соціологія», 
«Психологія кризових станів», ухвалених на засіданні циклової комісії:
Результати голосування:
За-38

Проти-0
Утримались-0

СЛУХАЛИ:
Голову циклової комісії клінічних дисциплін- терапевтичних Садового І. С., 

який представив для затвердження список вибіркових дисциплін, які 
пропонуються д4я вивчення на спеціальності 223 Медсестринство у 2025-2026 н. 
р.: «Емпатія та людяність в медсестринстві», «Загальний догляд за хворим», 
«Психічне здоров’я», «Арт- терапія в медсестринській практиці», вибіркові 
дисципліни для спеціальності 226 Фармація, промислова фармація: «Психічне 
здоров’я», « Основи терапії".

Результати голосування: 
3а-38
Проти-0
Утримались-0

СЛУХАЛИ:
Голову циклової комісії клінічних дисциплін- хірургічних Говзан С. М., яка 
представила на затвердження список вибіркових дисциплін, які пропонуються 
для вивчення на спеціальності 223 Медсестринство: « Домедична допомога при 



травмах у дорослих і дітей», «Медсестринський супровід хірургічної допомоги 
хоспісним і паліативним пацієнтам», «Медсестринський супровід при 
екстрагенітальній патології у вагітних».

Результати голосування:
3а-38
Проти-0
Утримались-0

СЛУХАЛИ:
Голову циклової комісії клінічних дисциплін- педіатричних Назарову О. О., яка 
представила на затвердження список вибіркових дисциплін, які пропонуються 
для вивчення здобувачами спеціальності 223 Медсестринство: «Ріст і розвиток 
людини», «Нутриціологія», «Мистецтво грудного вигодовування».
Результати голосування:

3а-38
Проти-0
Утримались-0

СЛУХАЛИ:
Голову циклової комісії фармацевтичних дисциплін Чупіль Н. І., яка 
представила на затвердження список вибіркових дисциплін, які пропонуються 
для вивчення здобувачами спеціальності 226 Фармація, промислова фармація: 
«Етика і деонтологія у фармації», « Основи менеджменту та маркетингу у 
фармації», «Основи медичного та фармацевтичного товарознавства», 
«Фітотерапія».. 4
Результати голосування:

3а-38
Проти-0
Утримались-0

УХВАЛИЛИ:

1.Затвердити перелік вибіркових дисциплін, які пропонуються для вивчення 
здобувачами спеціальності 223 Медсестринство у 2025-2026 н.р.
- Соціологія
- Українська мова та культура мовлення
-Медична англійська для професійного розвитку
- Психологія кризових станів
- Інфекційний контроль та інфекційна безпека
- Емпатія та людяність в медсестринстві



-Загальний догляд за хворим
-Психічне здоров’я
- Арт- терапія в медсестринській практиці
- Домедична допомога при травмах у дорослих і дітей

- Медсестринський супровід хірургічної допомоги хоспісним і паліативним 
пацієнтам
- Медсестринський супровід при екстрагенітальній патології у вагітних
: Ріст і розвиток людини
- Нутриціологія
- Мистецтво грудного вигодовування.

2.Затвердити перелік вибіркових дисциплін, які пропонуються для вивчення 
здобувачами спеціальності 226 Фармація, промислова фармація у 2025-2026 н. р:
- Основи економічної теорії
-Соціологія
- Психічне здоров’я
-Етика і деонтологія у фармації
- Основи менеджменту та маркетингу у фармації
-Основи медичного та фармацевтичного товарознавства
- Фітотерапія
- Психічне здоров’я
- Основи терапії
3.Заступнику директора Кучабській Г. Б. головам циклових комісій, викладачам 
провести ознайомлення здобувачів із затвердженим списком вибіркових 
дисциплін, які пропонуються для вивчення у 2025-2026 н. р.

3. СЛУХАЛИ:

Заступника директора з навчальної роботи відділення підготовки фахівців 
Кучабську Г. Б., яка представила на розгляд та схвалення положень, які 
регламентують діяльність коледжу
УХВАЛИЛИ:
1. Положення про студентське самоврядування у Львівському медичному 

фаховому коледжі післядипломної освіти.
2. Положення про порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної та /або інформальної освіти.
3. Положення про порядок відпрацювання здобувачами освіти пропущених 

занять та незадовільних оцінок у Львівському медичному фаховому коледжі 
післядипломної освіти.

4. Положення про опитування учасників освітнього процесу у Львівському 
медичному фаховому коледжі післядипломної освіти.



5. Положення про відділення підготовки фахівців у Львівському медичному 
фаховому коледжі післядипломної освіти

6. Положення про рейтингове оцінювання діяльності педагогічних працівників 
та науково-педагогічних працівників у Львівському медичному фаховому 
коледжі післядипломної освіти.

7. Положення про педагогічну раду у Львівському медичному фаховому 
коледжі післядипломної освіти.

8. Положення про індивідуальний план викладача у Львівському медичному 
фаховому коледжі післядипломної освіти.

9. Положення щодо протидії булінгу ( цькуванню) у Львівському медичному 
фаховому коледжі післядипломної освіти.

10. Положення про розв’язання конфліктних ситуацій у Львівському 
медичному фаховому коледжі післядипломної освіти.

11. Положення про організацію та проведення атестації здобувачів освіти у 
Львівському медичному фаховому коледжі післядипломної освіти.

12. Положення про порядок надання платних послуг у Львівському 
медичному фаховому коледжі післядипломної освіти.

13. Положення про циклову комісію у Львівському медичному фаховому 
коледжі післядипломної освіти.

14. Положення про організацію та проведення атестації здобувачів освіти у 
Львівському медичному фаховому коледжі післядипломної освіти.

15. Положення про переведення здобувачів освіти на вакантні місця 
державного/ регіонального замовлення у Львівському медичному фаховому 
коледжі післядипломної освіти

16. Положення про дистанційне навчання у Львівському медичному
фаховому коледжі післядипломної освіти.

17. Положення про запобігання академічному плагіату у Львівському 
медичному фаховому коледжі післядипломної освіти.

18. Положення про перезарахування навчальних дисциплін та визначення 
академічної різниці у Львівському медичному фаховому коледжі 
післядипломної освіти.

19. Положення про старостат академічних груп Львівського медичного 
фахового коледжц післядипломної освіти.

20. Правила поведінки здобувачів освіти у Львівському медичному фаховому 
коледжі післядипломної освіти.

Рішення прийнято одноголосно.

4.СЛУХАЛИ:

Завідувача відділення підготовки фахівців Левко М. С., яка сказала, що 
відповілно ло Положення про організацію освітнього процесу, Положення про 
внутрішню систему забезпечення якості освітньої діяльності, Графіка освітнього 



процесу у коледжі проводиться контроль якості освітнього процесу у формі 
комплексних контрольних робіт за ОПП « Сестринська справа» та « Фармація» 
згідно затвердженого графіка. Левко М. С. оголосила результати комплексних 
контрольних робіт, які проведені на даний час. Завідувач відділення наголосила, 
що результати ККР, аналіз типових помилок необхідно розглянути на засіданнях 
циклових комісій. Завідувач відділення також повідомила, що з 9 червня 2025 
року розпочинається виробнича практика з фармакогнозії на спеціальності 226 
Фармація, промислова фармація, виробнича практика з медсестринства у 
внутрішній медицині та медсестринства в хірургії на спеціальності 223 
Медсестринство. Оновлено та затверджено на засіданнях циклових комісій 
щоденники виробничих практик.

УХВАЛИЛИ:
Головам циклової комісії здійснити моніторинг одержаних результатів 
комплексних контрольних робіт та обговорити їх на засіданнях циклових 
комісій.

5. СЛУХАЛИ:

Директора коледжу Вовк Л. Г., яка привітала викладачів коледжу Марію 
Стражникову та Марію Левко з перемогою у конкурсі « Педагогічний Оскар- 
2025» у номінації « Інтерактивні робочі зошити». Конкурс організовано 
Науково-методичним центром ВФПО спільно з Національною академією 
педагогічних наук України.

СЛУХАЛИ: 4
Викладача Марію Стражникову, яка ознайомила викладачів з робочим 

зошитом « Анатомія людини».

Голова педагогічної ради 
Секретар педагогічної ради

Леся ВОВК
Наталя ЧУПІЛЬ
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